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Notulen Algemene Leden Vergadering 2024 
 
 
 

 

Datum: 03-04-2024 

Locatie: De Leidse Dartvereniging 

Voorschoterweg 8B 

2324 NE Leiden 

Aanvang: 20:00 

Start: 20:05 

Eind: 21:25 

Onderwerp: DBBR ALV 

Aantal Leden aanwezig: 15 

Incl. bestuur: 22 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Agenda: 

1. Opening 

2. Notulen ALV 05-04-2023 

3. Ingekomen stukken 

* Wijziging Jeugdlocatie van Michel van Velzen 

* Punten regeling ( 3 winst, 1 gelijk, 0 verlies ) van Arjen de Jong 

* Punten systeem ( 10 punten ipv 9 ) 

* Wijziging teamgame naar captainsgame in 2e, 3e, 4e Divisie van Ivo Spruit 

* Koppelvolgorde van Ivo Spruit 

* Ranking en Website van Danny van der Plas 

 

4. Jaarverslag bestuur 2022-2023 

5. Financieel verslag 2023 

6. Samenstelling DBBR bestuur/ Commissies 2023-2024 

7. Planning lopende seizoen 2023-2024 en vooruitzichten 

8. Rondvraag 

9. Sluiting 

 

Aanwezig: 

1. Marco Kleijn – Penningmeester 

2. Patricia Roodbergen – Secretaris 

3. Evelien van Tol – Wedstrijdsecretariaat 

4. Vincent van der Leek – Algemeen bestuurslid 

5. Ferry van Veen – Algemeen Bestuurslid 

6. Mark de Wolf – Algemeen Bestuurslid 

7. Rens van Saase-Zuiderduin – Algemeen Bestuurslid 

Afwezig: 

1. Tilly van Velzen – Voorzitter 
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1. Opening 

 

Marco heet iedereen welkom, bedankt de LDV voor de gastvrijheid en bedankt de 

aanwezigen die de tijd hebben genomen om hierbij aanwezig te zijn. Hij meldt dat 

op de tafels de notulen van vorig jaar, de agenda en de jaarrekening liggen. 

 

Marco vertelt dat het een beetje onwennig is dat hij de ALV voorzit en meldt dat Tilly 

helaas ziek is en daarom niet bij de ALV aanwezig kan zijn. We hebben dit de dag 

ervoor pas gehoord van de afmelding en het kan dus voorkomen dat het niet 

helemaal gaat zoals we gewend zijn. Ook vertelt hij dat hij het niet netjes vond om 

de ALV te verzetten, gezien mensen mogelijk afspraken hebben verplaatst en het 

erg kort dag was om dit te doen. 

 

Tilly treedt ook af als voorzitter. Ze vindt het heel vervelend dat ze haar laatste ALV 

als voorzitter niet zelf kan bijwonen, maar Marco verwijst naar het berichtje op onze 

kanalen waar het al eerder was gedeeld. Op het stukje voorzitterschap en de 

vacatures komen we later tijdens deze ALV nog op terug. 

 

2. Notulen vorige ALV 2023 

 

Marco loopt de notulen met de leden langs en vraagt per pagina of er op- of 

aanmerkingen zijn. Hij meldt dat er nu wel paginanummers staan en dat de notulen 

dit keer wel op tijd op de website stonden. Er wordt geen verweer gegeven door de 

ALV. 

 

De notulen van 2023 zijn door de leden van de ALV goed gekeurd. 

 

3. Ingekomen stukken 

 

Wijziging Jeugd Locatie van Michel van Velzen: 

 

Michel heeft in zijn e-mail aangegeven dat hij het niet netjes vindt dat de jeugd is 

verplaatst naar een kroeg als locatie. Hij merkt op dat er geen oproep is geweest 

voor suggesties voor locaties, noch is er gezocht naar alternatieve locaties. Hij vraagt 

zich af wat de redenen zijn geweest voor de keuze van Café Sante. 

 

-Marco verklaart dat het bestuur hiervoor heeft gekozen omdat het de enige optie 

leek om de jeugd actief te houden. Als we de jeugd hadden moeten stopzetten om 

een nieuwe locatie te zoeken, zou dit het enthousiasme van de jeugd kunnen doen 

afnemen. Vanwege de korte termijn waarop deze beslissing moest worden 

genomen, hadden we geen tijd om met andere locaties te overleggen of een 

oproep te plaatsen op onze kanalen. 

 

-Marco vraagt of dit duidelijk is voor Michel.  

Michel antwoordt dat hij het onverantwoord vindt om de jeugd in een kroeg te laten 

darten, waar ze snel in aanraking kunnen komen met alcohol. 

 

-Marco legt uit dat we contact hebben opgenomen met de NDB, en zij hebben ons 

verteld dat het toegestaan is om de jeugd in een kroeg te laten darten, mits er geen 

alcohol wordt geschonken in dezelfde ruimte waar de jeugd dart. Deze afspraken 

zijn gemaakt met Edith de Bruin, de eigenaresse van Café Sante. 
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-Marco voegt eraan toe dat het bestuur ideeën heeft over de toekomst van de 

jeugd en hoe we dit willen vormgeven, maar dat deze ideeën nog niet concreet zijn 

en daarom nog niet gedeeld kunnen worden. 

 

Marie van der Zalm merkt op dat ze niet begrijpt wat het probleem is, omdat je 

overal alcohol kunt tegenkomen. Michel herhaalt dat hij het geen geschikte 

thuisbasis vindt voor de jeugd. 

 

Rilana Erades reageert direct dat de keuze voor Café Sante bij haar lag en dat ze 

alles op één avond wilde hebben vanwege haar gezinssituatie. Michel blijft echter 

bij zijn standpunt dat hij het er niet mee eens is dat de jeugd in een kroeg speelt. 

 

Hij vindt ook dat het jammer is dat de DBBR niet aanwezig was tijdens het 

jeugdtoernooi. Rilana reageert dat ze het ook jammer vindt dat er geen contact is 

geweest vanuit de KDV naar de DBBR toe. Ze wijst er ook op dat Michel niet heeft 

gereageerd op haar bericht over het toernooi in Café Sante, dat ze één dag voor 

de aanmeldingsdeadline heeft gestuurd. 

 

Michel antwoordt dat het omgekeerd zou moeten zijn: Rilana, als jeugdleider, zou 

betrokkenheid moeten tonen bij de keuze van locaties voor de jeugd. Hij is ook van 

mening dat het delen van het toernooi in een kroeg niet strookt met zijn principes en 

hij daardoor ongeloofwaardig zou overkomen. 

 

Het bestuur heeft besloten de discussie te beëindigen. Michel heeft aangegeven dat 

hij geen zaken wil doen met Rilana Erades in de jeugdcommissie op deze manier. 

  

 

Wijziging teamgame naar captainsgame van Ivo Spruit 

 

Ivo heeft in zijn e-mail voorgesteld om de teamgame te veranderen naar de 

captainsgame. Zijn argument en motivatie zijn vrij eenvoudig: hij heeft nog geen 

enkel team ontmoet dat de teamgame leuk vindt. 

 

-Marco antwoordt dat hij het eens is met de voorgestelde wijziging en dat het 

puntensysteem nog steeds op 9 punten blijft als de captainsgame wordt 

geïntroduceerd. Ons voorstel is om een poll te houden voor de 2e, 3e en 4e divisie 

over de wijziging, zodat leden zelf kunnen beslissen wat voor hen wenselijk is. Marco 

vindt het zeker een goede suggestie. 

 

Jolanda de Vos: 

Jolanda vraagt wat een captainsgame precies inhoudt? 

-Marco legt uit dat de captainsgame eigenlijk een aparte single is aan het einde 

van de wedstrijd. Het wordt de captainsgame genoemd omdat normaal gesproken 

de captains (de beste spelers van elk team) tegen elkaar darten. Hiermee kan, als 

de stand gelijk is, de winst worden behaald. Je speelt dan een best-of-five 501. 
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Terugkeer van de koppelvolgorde van Ivo Spruit: 

 

Ivo wil graag dat de volgorde van de koppels weer teruggaat naar hoe het was. We 

hanteren nu ABBA en ABAB, zodat iedereen tegen elkaar speelt en het duidelijk is. 

Voorheen werden er nog wel eens fouten gemaakt. We volgen nu dezelfde 

methode als de Super League, georganiseerd door de NDB.  

-Marco benadrukt dat we dit onderwerp niet elk jaar willen veranderen. We 

besluiten dat we dit de komende 3 jaar zo willen houden. 

 

Rankingvoorstel van Danny van der Plas: 

 

Danny van der Plas heeft aangegeven dat hij iets mist bij de ranking. Hij stelt voor 

dat de ranking gespeeld word voor een top 16 welke zich plaatsen voor een finale 

ranking. T.b.v. deze Finale avond word dan het gesponsorde prijzengeld gedeeld. 

De top 4 welke voor LaCo gevraagd dient te worden en de Nr1 welke naar de NDB 

Masters mag, komen uit de eindstand van de rankings en niet de finale ranking.-

Marco waardeert het dat Danny zijn suggestie heeft ingestuurd. We hebben 

gekeken naar de recente poll die we hebben gedeeld, waaruit blijkt dat er onder 

de leden geen behoefte is aan een andere opzet. We hebben al een Best 16-

toernooi geïntroduceerd om extra darts aan te bieden en meer strijd te bieden. Een 

eindranking van de top 16 zou dan vergelijkbaar zijn met dit toernooi. 

 

 

Vincent van der Leek heeft ook aangegeven dat hij stopt met de DBBR-rankings en 

dat we daarom op zoek moeten naar iemand die de toernooileiding op zich wil 

nemen. We zullen een vacature/oproep plaatsen op de website en onze kanalen. 

De ranking opzet is vorig jaar al veranderd, dus we moeten niet elk jaar iets willen 

wijzigen. We zullen Danny's idee zeker meenemen en bespreken met de persoon die 

de rankings van de DBBR zal gaan organiseren. Voor nu parkeren we het idee. 

 

Peter van der Heijden: 

Zijn er meer deelnemers dan vorig jaar bij de ranking? 

-Vincent antwoordt dat er meer belangstelling is voor de rankings, ook bij de dames 

is dit gestegen. We hebben natuurlijk een vaste groep die alle rankings bijwoont, en 

een aantal dat alleen aanwezig is bij specifieke locaties van de rankings. 

 

Website van Danny van der Plas 

 

Danny heeft aangegeven dat de website momenteel niet optimaal wordt gebruikt. 

Hij vindt het chaotisch en had moeite om het e-mailadres te vinden waar hij zijn 

stukken naartoe moest sturen. Uiteindelijk heeft hij het gevonden door op een 

evenement op Facebook te klikken. Dit is natuurlijk niet de bedoeling. 

 

-Marco antwoordt dat hij het eens is met Danny. Hij vertelt dat we moeten kiezen om 

het stapsgewijs te verbeteren of helemaal opnieuw moeten beginnen met de 

website. Marco heeft een offerte aangevraagd bij een erkend bedrijf, maar vond 

deze erg hoog. Het bedrag was een veelvoud van wat we in gedachten hadden en 

bij bedragen boven de 1000 euro zijn wij WBTR-verplicht om meerdere offertes aan 

te vragen. Een andere optie is dat we uitkijken naar een hobbyist. 
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We zullen, wanneer de rust in de organisatie is teruggekeerd, opnieuw met elkaar 

praten over de offerte en eventueel andere partijen bespreken. Ook moeten we 

precies bepalen wat we nu willen met de website. 

 

Wijziging Punten systeem van Arjen de jong  

 

Arjen de Jong heeft aangegeven dat hij graag ziet dat de 10 punten terugkeren in 

de competitie. 

 

-Marco benadrukt dat dit een zeer regelmatig terugkerend onderwerp is. We 

hebben echter met het bestuur besloten om het puntensysteem niet aan te passen 

en verwijzen mensen door naar de notulen van de ALV van 2023, waar alles is 

besproken. Om te voorkomen dat dit elk jaar ter sprake komt, wordt besloten om dit 

besluit officieel voor 5 jaar vast te leggen. Als we vinden dat het in de komende 

jaren moet worden veranderd, kan dat altijd nog. 

 

Peter van der Heijden:  

Klopt het dat grootste reden de eind tijd is?. 

-Evelien antwoord dat ook de peiling onder de leden hoog meetelt.   

 

Wijziging Puntenregeling van Arjen de Jong: 

 

-Marco vertelt dat Arjen ook liever de puntenregeling anders zou zien, zoals bij het 

voetbal. 3 punten bij winst 1 bij gelijk spel en 0 bij verlies. Echter omdat we met 9 

punten spelen is het niet mogelijk om dit te hanteren. 

 

Peter van der Heijden: 

Kun je dus bij elke partij 3 punten krijgen? 

-Marco antwoordt ja, zoals het voetbalsysteem, maar dit gaan we niet doorvoeren 

omdat we blijven spelen met 9 punten en daardoor geen gelijkspel kunnen creëren. 

 

4. Jaarverslag bestuur 2022-2023  

 

Marco vertelt over het seizoen van vorig jaar (2022-2023). Dit was een seizoen waarin 

we weer een volledig seizoen hebben kunnen draaien, waarbij we ook flinke 

stappen hebben gezet op het gebied van communicatie. Natuurlijk kan dit altijd 

nog beter. Elk jaar doen zich verschillende zaken voor en we hebben deze naar ons 

inzicht op de best mogelijke manier afgehandeld. 

 

Marco meldt dat we dit seizoen 1076 leden hadden, verdeeld over 146 teams. 

Hiervan waren er 8 jeugdspelers, helaas alleen jongens. 

 

Voor het eerst stond dit jaar het Beste16-toernooi per divisie op de agenda. Over het 

algemeen is dit goed ontvangen. Voor ons zijn er wat verbeterpunten op het gebied 

van organisatie, zoals de planning. Helaas kon het dit jaar niet anders. We hebben 

dit toernooi in het seizoen 2023-2024 aan het einde van de competitie kunnen 

plannen, waardoor de betrokkenheid wellicht groter zal zijn. 

 

 

Wat betreft jeugdtrainingen zijn we van 1 training naar 2 trainingen per maand 

gegaan en hebben we weer wat jeugdleden kunnen verwelkomen. In dit seizoen 
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hebben we hen dan ook geen contributie of iets dergelijks laten betalen, maar waar 

nodig wel de afdracht aan de NDB. Ook dit jaar hadden we weer de competitie-

map, die nog steeds goed wordt ontvangen door de leden. Het aantal mappen dat 

dit jaar werd opgehaald was aanzienlijk groter dan toen we hiermee begonnen. 

 

Toernooien welke we verder hebben gehad dat jaar zijn;  

- DBBR Ranking 

- Gesloten Bollenstreek 

- Gesloten Bollenstreek Koppels 

Allemaal georganiseerd onder leiding van Vincent van der Leek als wedstrijdleiding. 

 

De LaCo-heren zijn dat jaar Landskampioen geworden! Echt een enorme mooie 

prestatie van de heren! Iets om trots op te zijn. 

 

De algehele divisie kampioenen van dit seizoen zijn; 

 

Supercup: Downstairs 1 

Eredivisie: Downstairs 1 

1e Divisie: Enjoy 

2e Divisie: Sante 1 

3e Divisie: Team Ananas 

4e Divisie: Leidsche Boys 

Bekerkampioen ere/1e/2e: Dartshop Leiden 

Bekerkampioen VR ere/1e/2e: Enjoy 

Bekerkampioen 3e/4e: LB 

Bekerkampioen VR: 3e/4e: Smokey Darts   

 

PAUZE 

 

 

 

5. Financieel verslag 2023 

 

 

Marco vertelt dat het gaat over het boekjaar, dus over 2 halve seizoenen. 

 

Wanneer er een boeking binnenkomt, boekt hij dit in. Dit geldt ook voor de 

contributie. We hebben dit jaar uiteraard geen teruggave van de NDB ontvangen 

omdat we gelukkig een volledig seizoen hebben kunnen spelen. 

 

De contributie is gerelateerd aan ongeveer 1000 betalende leden. Dit heeft 

geresulteerd in een winst van € 5.048,43.  

Marco vertelt dat ondanks het ontbreken van een teruggave van de NDB, we nog 

steeds winst hebben gemaakt en benadrukt dat we op dit moment nog niet 

overwegen om naar een verlaging of een verhoging van de contributie te kijken. De 

inflatie neemt nog steeds aanzienlijk toe en ook de DBBR ondervindt daar hinder 

van. 

 

Het is voor de vereniging dan ook nog steeds belangrijk om een financiële buffer op 

te bouwen. Op die manier streven we ernaar om de DBBR gezond te houden. Hoe 

langer we een buffer hebben, hoe kleiner de kans op een eventuele verhoging van 
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de contributie. Daarnaast heeft de NDB de afdracht verhoogd. Ze verhogen deze 

afdracht jaarlijks met 1 euro. Zoals Ferry in de vorige vergadering heeft toegelicht, zal 

de NDB deze jaarlijks blijven verhogen tot ze op €15 zitten. 

 

De Begroting: 

 

Wat betreft de begroting vertelt Marco dat hij liever beter uitkomt dan verwacht, 

dan wanneer het resultaat tegenvalt. Hij heeft tijdens het opstellen van de begroting 

hier bewust voor gekozen en deze fors begroot. Dit heeft hij gedaan om de nog 

steeds oplopende inflatie te kunnen compenseren. Hij geeft er de voorkeur aan om 

volgend jaar beter uit te komen dan om onze eigen begroting niet te halen. 

 

Kascommissie: 

 

De kascommissie is dit jaar gedeeltelijk aanwezig geweest en bestond uit Arie 

van Iterson en Petra Hakker. Helaas heeft Petra zich wegens ziekte afgemeld. 

Ze heeft ons echter via WhatsApp laten weten dat ze geen afwijkende zaken 

heeft gevonden en adviseert de ALV om het bestuur decharge te verlenen. 

Arie van Iterson, die wel aanwezig is, vertelt dat hij samen met Petra weinig 

opmerkelijke zaken heeft ontdekt. Er stond een foutieve omschrijving bij het 

document ten opzichte van de boeking in de boekhouding zelf. 

 

 

De ALV verleent decharge aan het bestuur.  

 

Marco vraagt of er mensen zijn die zich vrijwillig willen aanmelden voor de nieuwe 

kascommissie voor volgend jaar. Petra kan de kascommissie niet meer doen, maar 

Arie van Iterson wel. Arie vertelt dat hij het volgend jaar wel weer wil doen. Nick van 

der Linden meldt zich vrijwillig aan om samen met Arie de kascommissie te vormen. 

 

 

Peter van der Heijden: 

Kan je iets vertellen over de begroting van volgend jaar? 

Je hebt hem negatief begroot? 

 

- Marco vertelt dat hij heeft gekeken naar de kosten van vorig jaar en deze eigenlijk 

naar boven heeft afgerond. Hij legt uit dat alles duurder wordt en dat wij daar ook 

last van hebben. Hij geeft aan dat hij liever te ruim en fors begroot dan dat we 

achteraf tekortkomen terwijl we positief hadden begroot. We zijn wel uitgegaan van 

hetzelfde aantal leden voor de begroting. 

 

Peter van der Heijden: 

Is de NDB Masters nog steeds relevant? 

- Marco vertelt dat we van de NDB tickets krijgen om leden hiernaartoe te sturen. 

Vroeger hadden we de Champions League Of Darts (CLOD), waarbij we destijds 

tickets moesten afnemen (kopen) bij de NDB. Dit is nu niet meer zo, omdat de NDB 

toen de NDB Masters heeft geïntroduceerd. De reden waarom Marco het wel 

begroot is omdat hij niet zeker weet of de NDB plotseling besluit dat we ervoor 

moeten betalen. Uiteraard kunnen we het budget hiervoor op 0 zetten, maar hij 
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geeft de voorkeur aan het opnemen van onvoorziene kosten in de begroting, om te 

voorkomen dat we later moeten melden dat de NDB er toch geld voor heeft 

gevraagd. 

 

6. Samenstelling dagelijks bestuur en commissies seizoen 2024-2025: 

 

Marco vertelt over het dagelijks bestuur en de commissies van volgend jaar, waarin 

veel veranderingen plaatsvinden. 

 

Tilly van Velzen, de voorzitter, treedt af en is niet herkiesbaar. We hebben een 

dubbele vacature online gezet, voor de positie van voorzitter of penningmeester. De 

reden hiervoor is dat Marco bereid is om een stapje opzij te zetten en de rol van 

voorzitter op zich te nemen. Als er echter iemand anders zich wil aanmelden voor de 

positie van voorzitter, is dat ook mogelijk. Daarom staat Marco nog steeds 

genoteerd als zittend penningmeester. 

 

Na vele jaren stopt Ferry van Veen bij het bestuur van de DBBR. Ferry krijgt een 

daverend applaus van de ALV. Tijdens het bedanken van Ferry door Marco 

ontvangt Ferry een cadeaubon, bloemen en een lijst met een certificaat van erelid 

van de DBBR. Na alle jaren waarin we hebben kunnen genieten van Ferry's 

dartkennis, besluit Ferry het stokje over te dragen en te gaan genieten van andere 

mooie dingen in het leven. 

 

Peter van der Heijden: 

Is er in het bestuur niemand - met name de nieuwe bestuursleden - met financiële 

kennis om de positie van penningmeester te vervullen? 

-Marco antwoordt dat er wellicht al ideeën zijn binnen het bestuur om dit eventueel 

op te vullen en dit kan een optie zijn. Maar we willen eerst de leden de kans geven 

om zich aan te melden of op te geven. 

 

Vacature LaCo Dames: 

 

Marco vertelt dat inmiddels de gesprekken hebben plaatsgevonden met de 

mannen die zich hebben aangemeld als manager voor de LaCo dames. 

Michel van Velzen en Sam Dennis hebben zich gemeld en krijgen binnenkort, 

nadat het bestuur bijeen is gekomen, Hier uitsluitsel over. 

 

Wedstrijdsecretariaat: 

 

Gezien Evelien zwanger is van een wondertje, willen we haar ook de tijd geven om 

hiervan te genieten. Tilly zal tevens het wedstrijdsecretariaat blijven doen en dit 

samen met Evelien blijven uitvoeren. 

 

Wedstrijdleiding: 

 

Marco vertelt dat we voor de wedstrijdleiding nog een vacature/oproep gaan 

plaatsen, omdat Vincent gaat stoppen. Dit zal nog op onze kanalen worden 

aangekondigd. Vincent blijft wel de banen nog controleren. 
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Dagelijks bestuur: 

 

Naam:       Functie: 

 

- Tilly van Velzen - Vissers   (aftredend)  Voorzitter 

- Patricia Roodbergen  (zittend)  Secretaris 

- Marco Kleijn   (zittend)  Penningmeester   

  

Medebestuursleden: 

 

Naam: 

- Evelien van Tol   (zittend)  Wedstrijdsecretariaat   

- Tilly van Velzen - Vissers   (zittend)  Wedstrijdsecretariaat   

- Vincent van der Leek   (zittend)  Algemeen Bestuurslid 

- Ferry van Veen   (aftredend)  Algemeen Bestuurslid 

- Rens van Saase – Zuiderduin  (zittend)  Algemeen Bestuurslid 

- Mark de Wolf    (zittend)   Algemeen Bestuurslid 

 

Commissies: 

 

Naam: 

- Hellen Hofland     (aftredend)  Team manager LaCo Dames 

- Ria Walraven    (aftredend)  Team Captain LaCo Dames 

     (vacature)  Team manager LaCo Dames

     (vacature)  Team Captain LaCo Dames 

- Rilana Erades   (zittend)  Jeugdcommissie 

- Arie van Iterson   (zittend)  Teammanager LaCo Heren 

- Arjan van der Meij    (zittend)   Team captain LaCo Heren 

- Vincent van der Leek   (aftredend)  DBBR ranking 

     (vacature/oproep) DBBR ranking 

- DBBR        Gesloten Bollenstreek & Toernooien 

  

 

 

7. Planning lopende seizoen 2023-2024 en vooruitzichten 

 

Marco vertelt dat we in dit seizoen 2023-2024 1097 leden hebben verdeeld over 144 

teams, naast een aantal niet-spelende leden. Hiervan waren er 8 jeugdspelers, 

helaas nog steeds alleen jongens. 

 

We hebben 64 actieve speelgelegenheden, waarbij voorafgaand aan dit seizoen 

alle banen zijn gekeurd. Dank aan Vincent voor zijn inzet hierin! Het was een hele 

klus, en voor nu zijn alle banen gecontroleerd. Het idee is om een soort APK concept te gaan 

hanteren. We zullen het gebied opdelen in regio’s en elke regio is dan 1x in de zoveel 

tijd aan de beurt. Dit zodat een volgende keer niet alles tegelijk gekeurd hoeft te 

worden. 

 

In de bekercompetitie deden 109 teams mee. Dit jaar hebben we ervoor gekozen 

om met de beker door te spelen tot de laatste 4 en er geen finaledag van te 

maken, maar 2 finale-avonden, beide gehouden in de Katwijkse Dart Vereniging. 
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Dit jaar hebben we een recordaantal aanvragen ontvangen voor transfers naar een 

ander team. Ook het verzetten van wedstrijden was een veelbesproken onderwerp. 

We hebben nu in teambeheer een tool waarin we op ons beginscherm zien of er 

een aanvraag is gedaan om een wedstrijd te verzetten. Daarbij zien we gelijk of er 

een 'n.n.b.'-datum (nader te bepalen) of een nieuwe datum is voorgesteld. Dit stelt 

ons in staat om hier meer bovenop te zitten. Voor beide punten zullen we kijken of er 

nog reglementswijzigingen nodig zijn om dit te verduidelijken en te verbeteren. 

 

We zijn gestopt met Honsbeek Media per 31-12-2023. Momenteel beheren we 

Facebook en de website zelf. We richten ons vooral op onze eigen evenementen, 

toernooien, rankings, LaCo, competitie, beker en oproepen/vacatures. Persoonlijke 

prestaties mogen uiteraard altijd bij ons gemeld worden. We gaan onderzoeken 

waar verbeteringen mogelijk zijn op de website en hoe we dit kunnen realiseren, met 

als doel meer betrokkenheid van onze leden. 

 

Onlangs hebben we een poll gehouden over de ranking. Vrijwel alle reacties waren 

verdeeld: 50% gaf aan dat alle rankings op één locatie gespeeld moeten worden, 

terwijl de andere 50% aangaf dat de rankings veel meer over het DBBR-gebied 

verspreid moeten worden. Hieruit kunnen we weinig concluderen. 

 

We hebben onlangs een uitje gehad met de vrijwilligers en hun partners. We zijn 

gaan bowlen en steengrillen in Partycentrum de Oude Tol. 

 

Peter van der Heijden: 

Peter van der Heijden merkt op dat het voorbeeld van Marco van het team dat 4 

keer had afgezegd aanleiding zou kunnen zijn om verliespunten toe te kennen. We 

hebben aangegeven dat, het in dit geval niet door toedoen kwam van het team 

wat 4 wedstrijden nog open had staan. En dat het dan naar ons inzien ook niet 

eerlijk is wanneer we dan strafpunten zouden uitdelen. 

 

Marie van der Zalm: 

Marie van der Zalm vindt het beter om de rankings op verschillende locaties te 

organiseren. Zo gun je de locaties ook hun omzet en is het leuk om op verschillende 

plaatsen te gooien, in plaats van op slechts één locatie. 

 

8. Rondvraag: 

 

Jolanda de Vos: 

Jolanda heeft geen vraag, maar ze wil de DBBR wel bedanken voor de aandacht 

na het verlies van haar man Michael de Vos, die onlangs in oktober 2023 

onverwachts is overleden. Ze meldt dat ze veel steun heeft gekregen en bedankt 

het bestuur hiervoor. 
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Danny van der Plas:  

Danny vroeg zich af, omdat we nu veel competities hebben van 13 teams, of we 

naar minder competities gaan of een eventuele extra competitie overwegen. En 

vraagt zich af of daar al over nagedacht is. 

Je hebt veel competities met 13 teams. 

-Marco antwoordt dat het streven van de DBBR is dat er zoveel mogelijk gedart 

wordt. Als er dan een team minder in de competitie zit, dan heeft die keuze de 

voorkeur dan dat er extra divisies bijv. worden gecreëerd en er dan minder teams in 

een divisie zitten. Wat dan natuurlijk resulteert in minder wedstrijden. 

 

Evelien vult aan; We zijn geen voorstander om de hele competitie op de kop te 

gooien. We beginnen met bovenin met indelen, dat is soms best lastig om dan 

vanuit de piramide te werken (1 ere competitie, 2 1e competities, 3 2e competities 

etc.). We proberen de grote locaties al te scheiden met de teams en iedereen ook 

regiogebonden in te delen. Maar meedenken mag altijd. 

 

 

Marie van der Zalm: 

Ze meldt dat ze het fijn vindt dat de DBBR zo indeelt. Bij de Cratong spelen ze op 1 

avond alle teams, dit ook wegens het barpersoneel. Dit is nu al 2 jaar goed gegaan. 

-Evelien meldt dat we altijd kijken naar de opmerkingen bij het indelen en daar 

proberen we zo goed mogelijk alles te verwerken. 

 

Kees van Duijn:  

Hij meldt dat in de reglementen staat dat je om 20:30 moet beginnen. Maar hij heeft 

tegen een team gespeeld dat pas om 20:45 begon, namelijk FPTL2045. Hij merkt op 

dat hij dit niet prettig vond en heeft hier geen melding van gemaakt, maar wil dit 

wel navragen bij de bond. Hij vroeg zich af of je daadwerkelijk om 20:45 mag 

beginnen als je de tijd in de naam van je team zet. 

-Evelien meldt dat het echt een uitzondering is geweest tegen het team van Kees 

van Duijn. Evelien speelt op dezelfde dag thuis als FPTL2045 en ze starten altijd om 

20:30, alleen komt de laatste van het team altijd om 20:45 binnen. Evelien denkt dat 

Kees echt pech heeft gehad dat het tegen zijn team zo is gegaan. 

 

Twan Hoogeboom: 

Twan meldt dat hij bij een team uit heeft gespeeld en deze locatie dus om 11 uur 

dicht moest. Ze moesten dan ook Op meerdere banen tegelijk spelen om ervoor te 

zorgen dat ze dan ook tijdig klaar waren. Hij meldt dat hij dit niet netjes vindt. Het 

gaat om het team "Zet mij maar op 4", in locatie de Bulls in Nieuw-Vennep. 

-Marco zegt dat dat zeker niet de bedoeling is. We weten nu ook niet of dit een 

eenmalig iets is geweest of dat het vaker voorkomt. Als teams niets aan ons melden, 

dan kunnen wij dit niet weten en er dan ook niets aan doen. Hij vindt wel dat je op 

een normale manier je wedstrijd moet kunnen spelen, dus om 11 uur dichtgaan is 

niet helemaal de bedoeling. We nemen dit mee en bekijken de situaties en nieuwe 

voorvallen. 
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Peter van der heijden: 

Peter vertelt dat je de laatste 4 wedstrijden geen invaller mag hebben en als je dit 

wel doet en iemand ongerechtigd laat meespelen, dan is dat competitievervalsing. 

-Evelien meldt dat wij niet goed kunnen zien wie er op het formulier staat en of je dus 

een ongerechtigde hebt laten meespelen. Dit betekent dat wij elk formulier moeten 

aanklikken. We gaan hiervoor nog even na of we dit in teambeheer beter inzichtelijk 

kunnen krijgen. 

 

Peter heeft wat voorbeelden meegenomen en Evelien wil daar graag naar kijken. 

Het is ons namelijk niet opgevallen en nemen dit mee naar teambeheer. Misschien 

kan er wel het een en ander worden aangepast waardoor we dit wel duidelijker 

kunnen zien. 

-Marco vermeldt wel aan Peter dat als hij had gewild dat we hier iets mee hadden 

gedaan, hij hier eerder mee had moeten komen (het gaat tevens om een team en 

situatie van vorig seizoen). 

 

 

 

 

9. Sluiting  

 

Marco sluit de vergadering af en bedankt de aanwezigen voor hun inbreng, tijd en 

aandacht. Ook met de feedback die we hebben ontvangen, kunnen we zeker iets 

doen. Hij bedankt de LDV voor hun gastvrijheid en voor het mooie boeketje voor Tilly 

van Velzen ter ere van haar afscheid als voorzitter. 

 

Als afsluiter nodigt hij de leden uit om nog een drankje te nemen. 

 

 

 

 

 

 


